

落实长效管理 确保整治实效

本报讯 在建材市场13号楼,工作人员正在对店铺一楼北侧的简易棚和二楼的砖混结构房屋进行拆除,这两处违法建设的面积分别为23.68平方米和48平方米。13号楼业主蒋某在此次行动中十分配合,蒋某坦言:“作为生意人,应该守法经营,和气生财,不能做违法的事。希望通过此次拆违行动,能改变建材市场内杂乱不堪的现状,整治结束后,最好能对所有违法建设的广告牌进行统一规划、设置,恢复良好的经营环境。”

在拆违工作中,部分党员干部也发挥了示范带头作用,第一时间主动自拆违建,许多业主也跟着看齐,陆续配合拆除违建。东城街道某党员干部在动员部署会后,第一时间安排工人,拆除了承租人在其店面南侧搭建的铁皮棚,面积为15.6平方米。

15号楼业主在城管执法人员上门发放通告并做思想工作后,认清当前形势,委托城管部门协助拆除违建。7号楼的两位业主在此次治理行动中也积极配合,在城管队员宣传发动下,同意助拆。目前,这两户业主主搭建的2处面积均为16.8平方米的铁皮棚被顺利拆除。

据了解,截至9月20日下午,金城建材市场违法建设已拆除65处,面积1669平方米,其中自拆8处,助拆57处,受业主委托待拆违建59处,面积

3785平方米。拆违过程中,城管执法部门始终做到文明拆违、安全施工,尽最大努力减少违建当事人的损失。治理行动结束后,我区将组建金城建材市场物业管理委员会,巩固整治成果,落实长效管理措施,确保行动实效。

在此,城管部门也提醒,涉及违法建设的当事人应当在规定时限内主动拆除,或是委托城管部门进行拆除,争取把违法建设早日清除。

孙婷 周晴



华科园开展现代金融专题学习

本报讯 为进一步提升广大干部对金融的认识,增强运用金融知识服务园区发展的能力,日前,华科园开展了现代金融专题学习活动,这也是“华科园大讲堂”系列活动之一。

活动邀请了东吴证券投资银行总部直属事业部业务副总

裁王经华和曾就职于海航集团、UBS瑞银集团等多家全球大型金融机构的曹瀚进行专题指导。两位专家围绕企业主要融资方式、上市基本条件及审核红线、上市流程安排及准备工作、近年审核情况及案例分析等内容,从理论和实践两个层面详细解读

了企业上市融资相关知识,同时,两位专家还分享了关于私募、公募及合伙人制度、多层次证券市场等基本概念,让大家对现代金融有了更加直观贴切的认识。会上,多位参学人员向专家提出了相关问题,并进行了热烈交流。 史冠桦 臧风华

区人社局为在外务工人员送培训

本报讯 近日,在秦皇岛最高建筑茂业大厦的项目工地上,我区在外务工人员职业技能提升培训工程隆重开班。跨越千里送培训,这是区人社局推行终身职业技能培训中的又一重要举措。

今年九月,由区人力资源考试培训中心、建筑技工学校、青年创业培训中心等三家单位,抽调职业道德、建筑技工、安全生产等专业教师,组建一支有丰富教学经验的教师队伍,先后到北京、天津、秦皇岛等地,深入基

层,利用职工宿舍院区、工地上的空地、小广场,甚至在已经建好的毛坯大楼里,通上电线,装好投影、接好音响,搭起讲台,为金坛籍建筑大军送上了一堂堂生动的技能培训和安全生产教育课。

据了解,我区全年在外建筑施工总人数约10万人,仅京津冀地区就常年保持在5-6万人左右。针对我区“建筑之乡”的行业特点,区人社局与区住建委联合发文《关于对我区在外建筑施工企业务工人员开展送职业培

训与技能鉴定活动的意见》,为在外农民工建筑大军量身制定专项职业技能培训项目,并组织相关人员和专业老师专程把技能培训、安全教育、法律宣传和职业技能鉴定送到北京、天津、秦皇岛等建筑劳务的工地上,落实“一对一”订单式培训。目前,对在外务工的我区建筑工人开展技能培训和安全生产培训超过2500人次,为北京、天津和秦皇岛等工地上的职工进行技能鉴定1856人。

吴志 汤教齐 左玲

(上接第一版)

创建不降温,全民创建全覆盖。在全区范围内大力刊登“核心价值观”“讲文明树新风”等6类公益广告。投入近200万元,在城市中心建成占地45公顷的社会主义核心价值观主题公园,公园内设置中国梦、图说我们的价值观、八礼四仪、

我们的节日、非遗展示、记住乡愁、金坛文明十条等7个主题区域,同时建设了“柳岸晓风”书坊及志愿服务驿站。在城区329处点位,长期固定发布“核心价值观”“讲文明树新风”公益广告。建立健全“社区网格联创”制度,全区66个部门同28个社区“同创、同

建、同职、同责”。启动了以“邻帮邻,共建幸福大家庭”为主题的第十二届社区邻里节,以“我文明、我传递、我幸福”为主题的第二季“向文明出发”大型公益活动,通过丰富多彩的活动和群众广泛参与的形式,进一步加强共建共享全民参与的全国文明城市创建。 李蕾

金城镇 十九大精神宣讲进企业

本报讯 为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,近日,金城镇党委举办了“三巡”活动,包括巡讲、巡展、巡演。“三巡”活动巡讲第一站在江苏金旺包装机械有限公司开展,由该镇青年宣讲团成员为公司党员、入党积极分子和部分企业员工近40人授课。

此次宣讲包括十九大报告精神、中小企业政策解读和企业党建有效措施等内容,时间长达一个半小时,参加宣讲活动的员工听得十分认真,感触良多。员工王平表示,通过此次学习,感受到十九大精神就在身边,从企业发展的角度,他认识到只有改革创新才是企业不断发展的源泉,从自身的角度,他认为只有拥有自己的梦想才能拥有正能

量,积极、快乐地生活。

宣讲结束后,员工们还到公司厂区参观了十九大专题展板展出,更加深入和直观地学习了新思想和十九大精神。此次宣讲结束后,金城镇青年宣讲团还将到五香居、源力汽车内饰和晨阳机械等企业进行宣讲。金城镇将通过此次“三巡”活动,结合下一步的督查工作,将习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神学深、学透、做实,使新思想和十九大精神在基层生根、开花、结果。

孙婷 潘钰



我区调整优化部分公交线路

本报讯 为更好适应我区旅游业发展,方便广大市民前往各旅游景点,国庆节前后,我区将对一批公交线路进行调整优化。

延伸260路宝盛园旅游专线至仙姑村(一号农场),优化后的线路沿途停靠北站、运管处、后阳村(邮电局)、朱林客运站、邓墓村、神亭村、茅麓茶厂、西阳站、宝盛园、仙姑村(一号农场)10个站点,助力美丽乡村建设,解决仙姑村(一号农场)未通公交的难题,打通群众出行“最后一公里”。

优化调整238路长荡湖旅游专线,调整后的线路由客运东站始发,按原线路行驶至景潭花园后,改经长荡湖大道行驶至长荡湖水街,沿途停靠华润苏果、景潭花园、政务服务中心、润澳花园大酒店、环湖大道、湖头村、长荡湖水街,缩短了游客前往长荡湖景区行程时间。

优化调整252路(客运北站—茅山索道)城乡公交,调整后的线路途经北站、长竹埂村委、后阳、东大亭、高田村、舍田桥、坞家村、工业园区、茅溪盐矿、神亭村、茅麓茶厂、彭城庙、元阳观、茅山索道,方便周边百姓前往城镇和旅游景点,满足直溪工业园企业员工上下班出行需求。

延伸优化309路(山蓬—上阮)镇村公交至溧阳黄金山,优化后的线路途经头棚村、李家山村、上阮村、下阮村、赤岗村、罗村村、山蓬村、黄金山,促进两地人文交流,方便周边百姓出行。

10月底,我区还将优化调整110路和113路城市公交,满足开发区内企业员工上下班出行需求。

蒋建君 程网庆



花香蟹肥 闲养金坛

——2018金坛秋季旅游产品发布暨花谷奇缘第二届秋赏季上线

本报讯 9月26日,“花香蟹肥,闲养金坛”2018金坛秋季旅游产品发布暨花谷奇缘第二届秋赏季上线活动在花谷奇缘景区举行。

近年来,我区以“一山一水”为引领,紧紧围绕建设生态旅游休闲地目标,加快推进茅山、长荡湖旅游度假区开发建设。将发展乡村旅游作为促进产业结构调整、增加农民收入、繁荣农村文化、建设美丽乡村的重要工程,着

力打造金坛特色旅游品牌。我区全域旅游的发展,正呈现出一派勃勃生机。随着东方盐湖城、花谷奇缘、茅山宝盛园等一批核心项目的成功开园,我区旅游逐步加大市场营销,连续举办“春到上阮赏花季”、“夏季乡村采摘节”、“金秋湖鲜美食节”、“冬季乡村旅游嘉年华”等四季旅游节庆活动,同时积极邀请旅游渠道、媒体来金坛实地体验,“仙都金坛,养生家园”的品牌形象日益提升。

区旅游局还向大家推介了金坛秋季特色旅游产品。从长荡湖金蟹的味蕾萌动,茅山各大景区的亲子研学,到传统的养生祈福、花谷奇缘的赏花观景,这个秋天,金坛旅游为大家献上了一桌丰富的金秋盛会。同时特别推出了三条特色旅游线路:山水美食之旅、休闲养生之旅、亲子研学之旅。

全省各级媒体、旅游渠道等百余人出席了活动。 邵桢